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Remorque d'enfant - Manuel de l'utilisateur

Félicitations pour l'achat d'une remorque pour enfants de haute 
qualité. Pour des raisons de sécurité, nous vous recommandons 
de lire attentivement ce manuel

Étape 1
Vous pouvez voir dans cette 
image le contenu du paquet
①Cadre de remorque (xl PC)
②Roue arrière (x2PC)
③Jogger wheel (xlPC)
④Roue de poussette (x2PCS)
⑤Barre de remorquage (xlPC)
⑥Sac à outils (xlPC)
⑦Instruction (xl PC)

Roue de 16 pi 
avec bras de roue. 

Deux roues de 7 pi Barre de remorquage

Étape 2
Attachez la barre de remorque et 
pliez la barre de remorquage vers 
l 'avant, puis fixez-la avec une 
pince bleue.

Étape 3
Ouvrez le cadre porteur et installez le cadre en tant que pic.

AVERTISSEMENT
Vous devez verrouiller les deux goupilles de sécuritéen place avant 
d'utiliser la remorque, sinon l'arceau de sécurité ou la languette 
pourraient se déplacer et provoquer un accident ou des blessures 
graves.

FR
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Dépliage de la remorque 

Relevez le guidon Le guidon sous le cadre 
principale

Tournez le crochet vers le 
haut

Appuyez sur le guidon  

 Fixez les tubes avec le 
crochet

Terminez comme indiqué 
dans cette image



Utilisation appropriée d'un 
harnais de sécurité à 5 
points pour un enfant

Utilisation appropriée d'un 
harnais de sécurité à 5 
points pour un enfant

Attention!
Veuillez ajuster les bretelles aux proportions plus petites d'un 
enfant. Il est possible que les boucles et crochets de sangle 
près du cou de l'enfant provoquent de graves blessures. 
Évitez de les placer trop près du cou.

●Un ou deux enfants

1.Retirez la bandoulière des coins du siège

2. placez les enfants dans la remorque

3.Tirez les ceintures au milieu entre les jambes des enfants

4.Puis fixez les bretelles au siège

5.Fermez enfin la boucle horizontale sur le ventre de l'enfant.

Conception et fonction d'accession de la remorque

 Poussette / style (A)      Style de jogger (B)     Style de remorque (C)
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Pliage de la remorque:

Ajustez le guidon à la 
position inférieure

Ouvrir le velcro du dos

Appuyez sur les crochets Appuyez sur le tube du 
guidon

Posez-le comme indiqué 
dans l'image

Pliez comme ça
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A: Style poussette / remorque: installation de deux roues 
de poussette7 *

La roue est une roue à dégagement rapide. Vous devez appuyer et 
maintenir le bouton bleu, insérez-le dans le trou jusqu'à ce que 
vous entendiez le clic.
B: style Jogger: roue 16 * avec bras de roue

Étape 1
Installation des roues arrière.
Puis insérez les roues arrière dans l'essieu sous le cadre 
jusqu'à entendre un “clic ”.

clic

Étape 2

Ouvrez la vis de l'accouplement et 
déplacez l'accouplement sur le 
châssis. Vérifiez que 
l'accouplement repose fermement 
sur le châssis et ne peut pas être 
desserré lui-même. Vous devez 
enrouler le ruban de sécurité 
autour du cadre pour assurer la 
sécurité des enfants au cas où 
l'accouplement se détache.



Étape 3
Pour la visibilité de la remorque dans la 
circulation, veuillez connecter le drapeau 
de sécurité au support sur le côté gauche 
de la remorque.

Étape 4
Lors de p lu ie , veu i l l ez aba isse r l e 
protecteur de pluie transparent attaché et 
connecter-le au Velcro. L'auvent de la 
remorque est résistant à l'eau. Et puis 
u t i l i s e z  é v e n t u e l l e m e n t  u n  s p r a y 
imperméabilisant.

Étape 5
L a r e m o r q u e a v e c u n s y s t è m e d e 
suspension.

Étape 6
Si vous fermez le frein sur le guidon et 
appuyez sur la vis "B", la remorque ne 
peut pas avancer.

Veuillez conserver ce manuel pour qu'il puisse vous aider 
lors d'éventuels problèmes.

Veuillez faire attention aux notes de sécurité ci-dessous!

1. Charge totale maximale: 36 kg
2. Charge maximale: 18 kg
3. Veuillez ne pas modifier techniquement la remorque
4. Veuillez ne pas fixer les charges supplémentaires à la barre de 
traction
5. Vitesse maximale autorisée de la remorque: max. 16 km / h
6. Vous ne pouvez pas utiliser la remorque sur des routes 
rocheuses ou d'autres routes dangereuses
7. Vous ne pouvez jamais laisser les enfants dans la remorque 
sans surveillance
8. Le cavalier doit avoir 18 ans et être en bonne condition 
physique
9. Le cycliste et les enfants doivent porter un casque de sécurité 
approuvé
10. Capacité maximale pour deux enfants de moins de 3 ans
11. Assemblez la remorque strictement selon ces instructions
12. Ne garez jamais la remorque près d'une tranchée ou d'une 
route dangereuse
13. Vous devez vérifier la pression de l'air avant chaque voyage
14. Vous devez vérifier que le vélo est en bon état technique
15. Vous devez vérifier toujours la connexion correcte de 
l'accouplement
16. Soyez prudent si vous roulez dans la circulation, en particulier 
dans les virages et les pentes
17. Il est recommandé d'utiliser des rétroviseurs pour pouvoir 
contrôler la remorque pendant la conduite
18. La verrière doit toujours être fermée pour protéger les enfants
19. Vous devez vérifier toujours que toutes les pièces de la 
remorque sont connectées correctement et fermement

Entretien des tissus
La remorque est fabriquée à partir d'un polyester résistant et 
durable. Le tissu est enduit d'imperméabilité. Vous pouvez 
facilement le nettoyer avec un savon ou un détergent doux et de 
l'eau chaude. Pour éliminer les taches persistantes, utilisez une 
brosse à poils en nylon. Si elle n'est pas utilisée, rangez votre 
remorque dans un endroit sec et bien ventilé; essuyez-le avant de 
le ranger pour éviter le mildiou.
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Le tissu en polyester se décolore éventuellement, surtout s'il 
est exposé à la lumière directe du soleil. Pour prolonger la 
durée de vie de votre tissu, ainsi que de l'attelage et d'autres 
composants, vous ne pouvez pas stocker votre remorque 
directement au soleil. N'utilisez pas d'eau de Javel pour le 
nettoyage, car cela endommagerait le tissu. Le tissu est un 
élément important de la structure de votre remorque, et fournit 
une enveloppe de sécurité pour les enfants passagers. 
R e m p l a c e z t o u t t i s s u d é c h i r é , é r a fl é o u a u t r e m e n t 
endommagé.

GUIDE DE SÉCURITÉ
Utilisez un vélo et une remorque bien entretenus
Utilisez un vélo en bon état de fonctionnement, avec de bons 
freins. 
Un contrôle de sécurité fréquent de votre vélo est essentiel. 
Vous devez aussi Inspecter et entretenir votre remorque.

Chargement de votre remorque
Vous ne devez pas surcharger la remorque. La charge 
maximale de la remorque pour les enfants et / ou la cargaison 
est de 88 lb. Une fois que vous placez des enfants ou du fret 
dans la remorque, gardez la charge centrée ou en avant de 
l'essieu. Et puis emballez la charge aussi bas que possible et 
vérifiez que les articles ne peuvent pas bouger. Il est possible 
que des objets lâches et lourds blessent les passagers en cas 
d'arrêt brusque ou de renversement.

Démarrage et arrêt
Un vélo tirant une remorque sera plus lent à démarrer et à 
s'arrêter, en raison du poids supplémentaire de la remorque, et 
en raison de sa longueur, vous avez besoin plus de temps pour 
traverser les rues ou les chemins. L'ensemble de votre 
véhicule est plus lourd et moins réactif. Il signifie que vous 
devez penser plus loin en anticipant les arrêts, les virages et 
les départs. Et aussi notez que votre remorque s'étend plus à 
gauche; tenir compte de cette différence lorsque vous tournez, 
passez des piétons ou approchez des obstacles (comme des 
poteaux sur les pistes cyclables). Il vous est recommandé de 
passer du temps à expérimenter avec une remorque chargée 
dans une zone non contestée pour vous familiariser avec le 
fonctionnement de cette remorque
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Empêcher le basculement de la remorque
Les remorques de vélos peuvent basculer, tout comme les 
remorques d'automobiles et de motos. Pour éviter de renverser: Ne 
tirez pas votre remorque sur les bordures ou ne heurtez pas les 
trous ou autres obstacles sur la route. Demandez aux enfants de ne 
pas rebondir, ne pas basculer ou se pencher, parce que ce qui peut 
entraîner un changement de poids. Vous ne devez pas faire les 
virages ni de descentes à grande vitesse lorsque vous tirez la 
remorque.
Venez toujours avec prudence à 5 M.P.H. ou moins, car la remorque 
ne peut pas se pencher un virage à la manière d'un vélo. Vous ne 
devez pas voyager plus vite que 15 M.P.H. en toutes circonstances 
pour toutes les irrégularités de la route et votre lenteur à réagir sont 
fortement amplifiées.

Fit, alerte, pilote adulte
vous devez être un cycliste en forme et expérimenté, pour tirer une 
remorque en toute sécurité. Soyez vigilant, pour avoir une bonne 
vue et une bonne audition, et pour avoir une force suffisante dans 
vos jambes, vos bras et vos mains. Vous ne devez jamais laisser un 
enfant ou un adolescent tirer votre remorque, car il est probable 
qu'il ne possède pas les capacités physiques et le jugement 
nécessaires.

Aucun casque ou autre distraction
Vous ne devez pas pédaler ou vous promenez avec des écouteurs, 
des radios ou d'autres distractions. Vous devez aussi pouvoir 
entendre la circulation environnante et vous concentrer à tout 
moment sur la sécurité à vélo.

Pas de véhicules motorisés
Votre remorque est seulement destinée à être utilisée avec des 
vélos à pédales; ne le tirez jamais avec un véhicule motorisé, car 
l'accélération et la vitesse accrues pourraient endommager la 
remorque ou faire basculer la remorque.

Évitez de rouler dans la circulation
Nous ne vous conseillons pas de rouler dans la circulation. Si vous 
devez rouler dans la circulation, ne tirez pas votre remorque sur les 
autoroutes, les rues animées ou les rues dangereuses pour faire du 
vélo avec des enfants.



Ne présumez jamais que l'emprise vous sera donnée, même si elle 
vous appartient légalement.
Votre enfant est une précieuse charge ; sa sécurité ne doit pas 
être confiée à un automobiliste dont l'attention ou le respect des 
cyclistes est inconnu. Soyez prudent lorsque vous tirez votre 
remorque sur des pistes cyclables ou le long de voies cyclables, 
en particulier aux intersections.

Roulez sur des surfaces propres et pavées
Ce n'est pas destinée à une utilisation sur route pour votre 
remorque. Il est particulièrement dangereux de remorquer un 
enfant hors route. Des bosses ou irrégulari tés pourraient 
provoquer un renversement et des blessures graves au cycliste ou 
au passager, ou endommager la remorque.

Traversez les voies ferrées; découpes de trottoir et rainures de 
route à 90 °. Vous devez rouler en parallèle ou à des angles aigus 
par rapport à de tels obstacles peut provoquer un accident.

Rouler quand il est glissant
Vous devez être particulièrement prudent dans des conditions 
humides, pluvieuses ou glaciales. Votre capacité à contrôler et à 
arrêter votre vélo lors du remorquage d'une remorque est 
considérablement réduite.
Dans des conditions humides, vous devez serrer régulièrement 
vos freins pour vérifier que les jantes et les plaquettes de frein 
sont exemptes d'eau. Évitez les freins puissants qui peuvent 
provoquer des dérapages dangereux. Roulez lentement et 
accordez une plus grande marge de sécurité lors du démarrage, 
de l'arrêt et des virages.

Vous ne devez pas rouler sur des surfaces où du sable, du gravier, 
de la glace, de l'huile ou d'autres substances glissantes sont 
présents; si vous devez passer sur des surfaces glissantes, 
promenez votre vélo et votre remorque.

Navigation dans les bordures, les escaliers et les escaliers 
mécaniques
Ne remorquez jamais votre remorque sur des bordures ; le 
cavalier doit démonter et marcher sur les bordures. Si vous 
devez traverser des escaliers, évitez une perte de contrôle 
dangereuse : faites sortir les enfants de la remorque et 
débranchez-la du vélo; roulez soigneusement votre remorque et 
votre vélo, indépendamment, dans les escaliers. Ne prenez 
jamais votre vélo ou votre remorque sur des escal iers 
mécaniques.

Utilisez avec prudence avec les animaux domestiques
Votre remorque n'est pas conçue pour sécuriser les animaux. Un 
chat ou un autre petit animal de compagnie peut être remorqué 
s'il se trouve dans un porte-animal fixé au châssis de la 
remorque. Un chien calme peut être remorqué assis sur le 
plancher de la remorque: ajoutez du tapis pour plus de confort, 
utilisez toujours une couverture et ne dépassez pas 100 lb Ne 
jamais remorquer. un chien excitable dans votre caravane, car il 
pourrait se fendre ou essayer de sauter, provoquant un 
renversement ou un autre accident.

Évitez de rouler la nuit
Vous faites tous les efforts pour planifier vos sorties pour ne pas 
tirer une remorque la nuit. Parce que votre véhicule est plus long 
et plus lourd, vous serez moins en mesure de réagir à des 
dangers invisibles. Les conducteurs d'automobiles peuvent ne 
pas être habitués à votre véhicule plus long et ne pas y réagir de 
manière appropriée. Si vous devez rouler la nuit, portez des 
vêtements brillants et réfléchissants; utilisez un phare lumineux 
et un feu arrière clignotant rouge sur votre vélo. De même, 
placez une lumière clignotante rouge dans la languette du 
support de lumière cousue à l'arrière de votre couverture afin 
que vous puissiez être plus facilement vu. Ne pas utiliser sans 
réflecteurs correctement fixés; remplacer les réflecteurs fissurés 
ou manquants.
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Utilisez toujours votre couverture
Fixez votre housse pour protéger votre enfant des débris volants 
lorsque vous tirez votre remorque. Ne laissez jamais un enfant sans 
surveillance en plein soleil, car l'accumulation de chaleur dans la 
remorque peut causer de graves dommages. Ouvrez ou fermez le 
couvercle en vinyle en fonction de la météo, pour aider à garder votre 
enfant au frais ou au chaud. Vérifiez périodiquement pour vous 
assurer qu'ils sont confortables.

Utilisation par temps frais
Lorsque la température est de 60 à 70 °ou plus froide, vous pouvez 
être à l'aise sans vêtements lourds car vos efforts de pédalage vous 
aident à vous réchauffer. Mais si vous considérez l'inactivité de 
l 'enfant assis dans la remorque - associée à un facteur de 
refroidissement éolien potentiel - un pull ou une veste supplémentaire 
peut être nécessaire pour éviter qu'il ne refroidisse trop.

Porter des casques
Il peut être prouvé par de nombreuses études que :
- Les blessures à la tête sont la principale cause de décès à vélo; et,
- Les casques préviennent ou réduisent les traumatismes crâniens 
des cyclistes.

Pour des raisons de sécurité, il est important que le cycliste et les 
passagers utilisent à tout moment des casques de vélo approuvés. 
Ne prends pas de risques.

Des roues et des pneus appropriés sont essentiels
Vous utilisez uniquement les roues fournies en usine et conservez-les 
correctement. Puis gonflez les pneus à 30-35 P.S.I. et vérifiez la 
pression avant chaque utilisation. Vous ne devez pas utiliser les 
pneus à haute pression, car la remorque sera rebondissante et 
sujette à basculer avec des charges légères. Il vous est recommandé 
uniquement les pneus à bande de roulement. N'utilisez pas de 
potards. Pour la stabilité, les roues bombées doivent être décalées 
vers l'extérieur de la remorque (avec des pneus près du cadre 
extérieur, offrant une voie plus large).

Connaissez votre attelage de remorque
Veuillez fixer solidement l'attelage au cadre du vélo et vérifiez qu'il est 
bien fixé à chaque fois que vous utilisez la remorque.

Utilisez votre drapeau
Vous utilisez toujours l'indicateur de sécurité - c'est un dispositif de 
sécurité essentiel. Le drapeau mobile vous aidera à être plus visible 
pour les automobilistes et autres cyclistes.

Protégez votre enfant
Lorsque vous tirez un enfant, utilisez le harnais, la ceinture sous-
abdominale et le casque pour enfant en tout temps. Attachez 
toujours la ceinture de sécurité de sorte que chaque enfant soit bien 
tenu. Pour une stabilité et une sécurité maximale, installez un seul 
enfant au centre de la remorque. Vérifiez régul ièrement le 
placement des bretelles, en particulier pour un enfant endormi. 
Vérifiez qu'un enfant ne peut pas mettre un doigt dans les rayons de 
la roue.

Vous devez savoir que les enfants ont soif lorsqu'ils roulent dans la 
remorque. Apportez beaucoup d'eau, surtout sur les longs trajets ; 
gardez une bouteille d'eau pleine dans la remorque où vos enfants 
pourront facilement étancher leur soif quand ils le désirent.

Respectez les restrictions d'âge et de taille
Le siège de remorque est destiné seulement aux enfants assez âgés 
pour porter un casque et s'asseoir droit. Il faut avoir une force 
cervicale suffisante pour votre enfant afin de tenir sa tête haute 
pendant le remorquage. Veuillez vérifier auprès de votre pédiatre si 
vous n'êtes pas sûr de la capacité de votre enfant à s'asseoir droit et 
à lever la tête. Ne transportez jamais un enfant dont la hauteur 
d'assise (avec casque) est au-dessus de l'arceau de sécurité, car 
ses risques de blessures sont nettement plus élevés en cas de 
renversement.
Suivez les règles de la route
Vous devez observer tous les objets de la route par exemple les 
vélos et les véhicules. Veuillez signaler toujours les virages et les 
arrêts ; et roulez avec les deux mains sur le guidon, sauf lors de la 
signalisation. Recherchez les situations dangereuses à l'avance et 
prévoyez de tourner le trafic. Attention aux voitures garées et aux 
portes qui s'ouvrent. Jamais des signaux non stop et ne roulez 
jamais contre la circulation venant en sens inverse. Sur les pistes 
cyclables, donnez un avertissement sonore lorsque vous croisez 
des piétons par derrière. Si vous n'êtes pas au courant de vos 
réglementations locales et nationales en matière de vélo, contactez 
la police ou le bureau des véhicules à moteur le plus proche pour 
plus d'informations.

29 30



Reportez-vous au manuel du propriétaire de votre vélo principal 
pour obtenir des informations sur la sécurité du vélo.

Amusez-vous défensivement
Pour être plus pratique et facile à utiliser, la remorque permet aux 
personnes et aux enfants de sortir dehors pour s'amuser ensemble, 
qu'il pleuve ou qu'il fasse beau. Faire de l'exercice avec l'air frais en 
même temps est un avantage supplémentaire ! Donc, que vous 
alliez au magasin, à travers la ville pour un pique-nique ou pour des 
vacances prolongées, profitez de votre remorque Symsky et 
rappelez-vous ... TOUJOURS CONDUIRE DÉFENSIVEMENT!

31 32

AVERTISSEMENT

Les remorques peuvent basculer et endommager la 
remorque et blesser gravement le cycliste ou les passagers.

ÉVITEZ les causes de basculement, en particulier

●Enfants se penchant ou rebondissant

●Frappant les nids-de-poule, les bordures de trottoir et 
autres obstacles à la route

●Tournant trop vite

●Embardée soudaine €

●Virages hors banque

●Mauvaise installation des roues

●Mauvais gonflage des pneus

●“ AVERTISSEMENT Ne laissez jamais l'enfant sans 
surveillance. “

 AVERTISSEMENT Assurez-vous que tous les dispositifs ●“
de verrouillage sont enclenchés avant utilisation.”

AVERTISSEMENT Pour éviter toute blessure, assurez-●“
vous que l'enfant est tenu à l'écart lors du dépliage et le 
pliage de ce produit".

●“ AVERTISSEMENT Ne laissez pas l'enfant jouer avec ce 
produit “

 Utilisez un harnais dès que l'enfant ●“ AVERTISSEMENT
peut s'asseoir sans aide “ 

●“ AVERTISSEMENT Cette unité de siège ne convient pas aux 
enfants de moins de 6 mois “
●“AVERTISSEMENT   Utilisez toujours le système de retenue ”

●“AVERTISSEMENT Vérifiez que le corps du landau ou l'unité de 
siège ou les dispositifs de fixation du siège d'auto sont correctement 
engagés avant
l'utilisation.” 

“AVERTISSEMENT Ce produit ne convient pas à la course ou au ●
patinage.”

1.Toute charge fixée à la poignée et/ou à l'arrière du dossier 
et/ou sur les côtés du véhicule affectera la stabilité du 
véhicule. 
2.Tout siège supplémentaire   doit indiquer clairement sa 

compatibilité avec un véhicule   spécifique.  
3. Les accessoires qui ne sont pas approuvés par le 
fabricant  être utilisés. ne doivent pas  
4. Pour les corps de landau d'une longueur inférieure à 800 
mm, le produit  pas être utilisé, dès que l'enfant est  ne doit
capable s'assoir seul, de se retourner et se mettre à 
genoux. 



Kinderanhänger - Benutzerhandbuch

Herzlichen Glückwunsch zum Kauf eines qualitativ hochwertigen 
Kinderanhängers. Aus Sicherheitsgründen empfehlen wir Ihnen, 
dieses Handbuch sorgfältig zu studieren. 

Schritt 1

Dieses Bild zeigt den Paketinhalt

- Anhängerrahmen (xl Stk.)

- Hinterrad (x2 Stk.)

- Rüttelrad (xl Stk.)

- Buggy-Rad (x2 Stk.)

- Deichsel (xl Stk.)

- Werkzeugtasche (xl Stk.)

- Anleitung (xl Stk.)

Schritt 2
Verbinden Sie die Deichsel. 
Klappen Sie die Deichsel nach 
vorne, befestigen Sie sie mit 
einer blauen Klemme.

Schritt 3
Öffnen Sie den Trägerrahmen und installieren Sie den Rahmen 
wie abgebildet.

WARNUNG
Beide Sicherheitsstifte müssen vor der Benutzung des Anhängers 
verriegelt werden, da sich sonst Überrol lbügel oder Zunge 
verschieben und einen Unfal l oder schwere Ver letzungen 
verursachen könnten.

DE
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16'-Rad mit Radarmen      Zwei 7'-Räder                   Deichsel

Aufklappen des Anhängers:

Ziehen Sie den Lenker 
nach oben

Der Lenker befindet sich 
unter dem Hauptrahmen

Drehen Sie den Haken 
hoch

Drücken Sie den 
Lenker nach hinten

Fixieren Sie die Rohre mit 
dem Haken

Fertigstellen wie auf 
diesem Bild gezeigt



Zusammenklappen des Anhängers:

Stellen Sie den Lenker in 
die untere Position

Öffnen Sie den 
Klettverschluss des Rückens

Drücken Sie die Haken 
nach unten

Drücken Sie das 
Lenkerrohr nach unten

Legen Sie es wie auf dem 
Bild gezeigt ab

Falten Sie es wie auf dem 
Bild gezeigt

Ordnungsgemäße Verwendung 
eines 5-Punkt-Sicherheitsgurtes 
für ein Kind

Ordnungsgemäße Verwendung 
eines 5-Punkt-Sicherheitsgurtes 
für zwei Kinder

Achtung!
Passen Sie die Schultergurte an die kleineren Proportionen 
eines Kindes an. Gurtschnallen und Haken in der Nähe des 
Halses des Kindes5 können schwere Verletzungen verursachen. 
Vermeiden Sie es, diese zu nahe am Hals anzubringen.

●Ein oder zwei Kinder
1. Entfernen Sie den Schultergurt aus den Nischen des Sitzes
2. Setzen Sie die Kinder in den Anhänger
3. Ziehen Sie die Gurte in der Mitte zwischen den Beinen der 
Kinder hoch
4. Befestigen Sie die Schultergurte am Sitz
5. Zuletzt schließen Sie die horizontale Schnalle über dem 
Bauch des Kindes.

Aufbau und Funktion des Anhängers

 Kinderwagen/Stil (A)        Jogger-Stil (B)               Traller-Stil (C)
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Das Rad ist ein Schnellspannrad. Drücken und halten Sie den 
blauen Knopf und führen Sie ihn in das Loch ein, bis Sie das 
Klicken hören.
B: Jogger-Stil: 16* Rad mit Radarmen

A: Kinderwagen/Anhänger-Stil: Installation von zwei 7* 
Kinderwagenrädern
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Schritt 1
Installation der Hinterräder. 
Setzen Sie die Hinterräder an der Achse unter dem Rahmen 
ein, bis ein Klickgeräusch zu hören ist.

clic

Schritt 2
Öffnen Sie die Schraube an der 
Kupplung und schieben Sie die 
Kupplung über den Rahmen. 
Achten Sie darauf, dass die 
Kupplung fest auf dem Rahmen 
sitzt und sich nicht selbst lösen 
kann. Das Sicherheitsband muss 
um den Rahmen gewickelt 
werden, um die Sicherheit der 
Kinder zu gewährleisten, falls sich 
die Kupplung löst.



Schritt 3
Um die Sichtbarkeit des Anhängers im 
Verkehr zu gewährleisten, befestigen Sie 
die Sicherheitswimpel in der Halterung 
auf der linken Seite des Anhängers.

Schritt 4
Bei Regen ziehen Sie den beigefügten 
transparenten Regenschutz herunter und 
verbinden ihn mit dem Klettverschluss. 
D a s  V o r d a c h  d e s  A n h ä n g e r s  i s t 
wasserdicht. Verwenden Sie eventuell 
etwas Imprägnierspray.

Schritt 5
Der Anhänger mit einem 
Federungssystem.

Schritt 6
W e n n S i e d i e  B r e m s e a m L e n k e r 
schließen und die Schraube "B" nach 
unten drücken, so dass der Anhänger 
nicht vorwärts fahren kann.

Bitte bewahren Sie dieses Handbuch auf, damit es Ihnen 
bei eventuellen Problemen helfen kann.
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Bitte beachten Sie die folgenden Sicherheitshinweise!

1. Maximale Gesamtbelastung: 36kg
2. Maximale Belastung: 18 kg
3. Den Anhänger technisch nicht verändern
4. Keine zusätzlichen Lasten an der Deichsel anbringen
5. Zulässige Höchstgeschwindigkeit des Anhängers: max. 16 km/h
6. Verwenden Sie den Anhänger nicht auf steinigen Straßen oder 
anderen gefährlichen Wegen
7. Lassen Sie Kinder niemals unbeaufsichtigt im Anhänger
8. Der Reiter muss 18 Jahre alt und in guter körperlicher 
Verfassung sein.
9. Reiter und Kinder sollten zugelassene Schutzhelme tragen.
10. Maximale Kapazität für zwei Kinder nicht älter als 3 Jahre
11. Bitte montieren Sie den Anhänger streng nach den folgenden 
Anweisungen
12. Stellen Sie den Anhänger niemals in der Nähe eines Grabens 
oder einer gefährlichen Straße ab.
13. Prüfen Sie vor jeder Fahrt den Luftdruck
14. Überprüfen Sie, ob sich das Fahrrad in einem 
ordnungsgemäßen technischen Zustand befindet
15. Prüfen Sie immer den korrekten Anschluss der Kupplung
16. Vorsicht beim Fahren im Verkehr, insbesondere bei Kurven 
und Steigungen
17. Es wird empfohlen, Rückspiegel zu verwenden, um den 
Anhänger während der Fahrt kontrollieren zu können.
18. Das Vordach sollte immer geschlossen sein, um die Kinder zu 
schützen.
19. Prüfen Sie immer, ob alle Teile des Anhängers richtig und fest 
miteinander verbunden sind.

Textilpflege
Der Anhänger ist aus einem robusten, langlebigen Polyester 
hergestellt. Das Gewebe ist wasserdicht beschichtet. Es lässt sich 
leicht mit jeder milden Seife oder Waschmittel und warmem 
Wasser re in igen. Um har tnäck ige F lecken zu ent fernen, 
verwenden Sie eine Bürste mit Nylonborsten. Wenn Sie Ihren 
Anhänger nicht benutzen, lagern Sie ihn an einem trockenen, gut 
belüfteten Ort; wischen Sie ihn vor der Lagerung trocken, um 
Schimmelbildung zu vermeiden.



Das Polyestergewebe wird schließlich ausbleichen, insbesondere 
wenn es d i rek tem Sonnen l i ch t ausgese tz t w i rd . Um d ie 
Lebensdauer Ihres Gewebes sowie der Kupplung und anderer 
Komponenten zu verlängern, sollten Sie Ihren Anhänger nicht 
direkt unter Sonnenlicht lagern. Verwenden Sie zur Reinigung kein 
Bleichmittel, da dies das Gewebe beschädigen würde. Der Stoff ist 
ein wichtiger Bestandteil Ihres Anhängers. Structure and bietet 
einen Sicherheitsumschlag für die Passagiere von Kindern. 
Ersetzen S ie jeden Stoff, der ger issen, abger ieben oder 
anderweitig beschädigt ist.

SICHERHEITSHINWEISE
Verwenden Sie gut gewartete Fahrräder und Anhänger
Benutzen Sie ein Fahrrad, das sich in gutem Betriebszustand 
b e fi n d e t u n d ü b e r g u t e B r e m s e n v e r f ü g t . E i n e h ä u fi g e 
Sicherheitskontrolle Ihres Fahrrads ist unerlässlich. Kontrollieren 
und warten Sie Ihren Anhänger.

Laden Sie Ihren Anhänger
Überlasten Sie den Anhänger nicht. Die maximale Anhänger-
Lastgrenze für Kinder und/oder Fracht beträgt 88 lbs. Wenn Sie 
Kinder oder Fracht in den Anhänger einladen, halten Sie die Last in 
der Mitte oder vor der Achse. Packen Sie die Ladung so niedrig wie 
möglich und stellen Sie sicher, dass die Gegenstände nicht 
verrutschen können. Lose, schwere Gegenstände können 
Passagiere bei einem plötzlichen Halt oder Umkippen verletzen.

Starten und Stoppen
Aufgrund des zusätzlichen Gewichts des Anhängers wird ein 
Fahrrad, das einen Anhänger zieht, langsamer anfahren und 
anhalten, und aufgrund seiner Länge benötigt es mehr Zeit, um 
Straßen oder Wege zu überqueren. Ihr gesamtes Fahrzeug ist 
schwerer und reagiert weniger gut. Das bedeutet, dass Sie beim 
Vo r w e g n e h m e n v o n S t o p p s , K u r v e n u n d S t a r t s w e i t e r 
vorausdenken sollten. Beachten Sie, dass Ihr Anhänger weiter 
nach links ausfährt; berücksichtigen Sie diesen Unterschied, wenn 
Sie abbiegen, an Fußgängern vorbeifahren oder sich Hindernissen 
(wie Pfosten auf Radwegen) nähern. Wir empfehlen Ihnen, einige 
Zeit damit zu verbringen, mit einem beladenen Anhänger in einem 
unangefochtenen Gebiet zu experimentieren, um sich mit der 
Funktionsweise dieses Anhängers vertraut zu machen.
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Verhindern, dass Anhänger umkippen
Genau wie Automobil- und Motorrad-Anhänger können Fahrrad-
Anhänger umkippen. Um ein Umkippen zu vermeiden: Ziehen Sie 
Ihren Anhänger nicht über Bordsteine oder schlagen Sie nicht auf 
Löcher oder andere Hindernisse in der Straße. Weisen Sie Kinder 
an, s ich nicht bounce，rock，or anzulehnen, was zu einer 
Gewichtsverlagerung führen kann. Machen Sie beim Ziehen des 
Anhängers keine schnellen Kurven oder Abfahrten.

Bitte achten Sie darauf, Ihre Geschwindigkeit auf 5 M.P.H. oder 
weniger zu beschränken, da sich der Anhänger nicht wie ein 
Fahrrad in Kurven einlenken kann!
Fahren Sie unter keinen Umständen schneller als 15 km/h, denn alle 
U n r e g e l m ä ß i g k e i t e n  a u f  d e r  S t r a ß e  u n d  I h r e 
Reaktionsgeschwindigkeit sind stark vergrößert.

Erfordert einen fitten, aufmerksamen, erwachsenen Fahrer
Um einen Anhänger sicher zu ziehen, müssen Sie ein fitter, erfahrener 
Radfahrer sein. Sie müssen wachsam sein, gut sehen und hören 
können und über eine ausreichende Kraft in Beinen, Armen und 
Händen verfügen. Lassen Sie niemals zu, dass ein Kind oder ein 
Jugendlicher Ihren Anhänger zieht, da es ihm wahrscheinlich an den 
nötigen körperlichen Fähigkeiten und dem nötigen Urteilsvermögen 
fehlt.

Keine Kopfhörer oder andere Ablenkung
Fahren Sie nicht mit dem Fahrrad oder zu Fuß mit Kopfhörern, 
Radios oder anderen Ablenkungen. Sie müssen in der Lage sein, 
den umgebenden Verkehr zu hören, und sich jederzeit auf sicheres 
Radfahren konzentrieren.

Keine motorisierten Fahrzeuge
Ihr Anhänger ist nur für die Verwendung mit pedalbetriebenen 
Fahrrädern vorgesehen; ziehen Sie ihn niemals mit einem 
motorisierten Fahrzeug, da die erhöhte Beschleunigung und 
Geschwindigkeit den Anhänger beschädigen oder zum Umkippen 
bringen könnte.



Vermeiden Sie das Fahren im Verkehr
Wir empfehlen, nicht im Verkehr zu fahren. Wenn Sie im Verkehr 
f ah ren müssen , z i ehen S ie I h ren Anhänge r n i ch t au f 
Autobahnen, verkehrsreichen Straßen oder auf Straßen, die für 
das Radfahren mit Kindern unsicher sind.
Gehen Sie niemals davon aus, dass Ihnen die Vorfahrt gewährt 
wird, auch wenn sie Ihnen gesetzlich zusteht.

Ihr Kind ist eine kostbare Last; seine Sicherheit sollte nicht 
einem Autofahrer anvertraut werden, dessen Aufmerksamkeit 
oder Achtung gegenüber Radfahrern unbekannt ist. Seien Sie 
vorsichtig, wenn Sie Ihren Anhänger auf Fahrradrouten oder 
entlang von Fahrradwegen, insbesondere an Kreuzungen, 
ziehen.

Fahren Sie auf sauberen, gepflasterten Flächen
Ihr Anhänger ist nicht für den Geländeeinsatz vorgesehen. Das 
Abschleppen eines Kindes abseits der Straße kann besonders 
gefähr l ich se in . Stöße oder Unebenhei ten können zum 
Umkippen und zu schweren Verletzungen des Radfahrers oder 
Beifahrers oder zu Schäden am Anhänger führen.

Überqueren von Eisenbahnschienen; Bordsteinausschnitte und 
Fahrbahnrillen in 90°. Das Fahren parallel oder in spitzen 
W i n k e l n z u s o l c h e n H i n d e r n i s s e n k a n n e i n e n U n f a l l 
verursachen.

Reiten bei Glätte
Seien Sie besonders vorsichtig bei nassen, regnerischen oder 
e i s i g e n B e d i n g u n g e n . I h r e F ä h i g k e i t ,  I h r F a h r r a d z u 
kontrol l ieren und anzuhal ten, wenn Sie einen Anhänger 
abschleppen, ist stark beeinträchtigt.
Bremsen Sie bei Nässe regelmäßig, um sicherzustellen, dass 
Felgen und Bremsbeläge frei von Wasser sind. Vermeiden Sie 
starkes Bremsen, das zu gefährlichem Schleudern führen kann. 
Fahren Sie langsam und lassen Sie beim Anfahren, Anhalten und 
Wenden ein größeres Maß an Sicherheit zu.
Fahren Sie nicht auf Oberflächen, auf denen Sand, Kies, Eis, Öl 
oder andere rutschige Substanzen vorhanden sind; wenn Sie 
über rutschige Oberflächen fahren müssen, gehen Sie mit Ihrem 
Fahrrad und Anhänger zu Fuß.
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Bordsteine, Treppen und Rolltreppen befahren
Ziehen Sie Ihren Anhänger niemals über Bordsteine; der Reiter 
muss absteigen und über Bordsteine gehen. Wenn Sie eine Treppe 
ü b e r q u e r e n m ü s s e n , v e r h i n d e r n S i e e i n e n g e f ä h r l i c h e n 
Kontro l lver lust : Lassen Sie d ie Kinder aus dem Anhänger 
aussteigen und trennen Sie ihn vom Fahrrad; rollen Sie Anhänger 
und Fahrrad vorsichtig unabhängig voneinander die Treppe hinauf 
oder hinunter. Nehmen Sie Ihr Fahrrad oder Ihren Anhänger nie auf 
Rolltreppen mit.

Vorsichtiger Umgang mit Haustieren
Ihr Anhänger ist nicht dazu bestimmt, Haustiere zu sichern. Eine 
Katze oder ein anderes kleines Haustier kann abgeschleppt 
werden, wenn es sich in einem am Anhänger-Rahmen befestigten 
Haustiertransport befindet. Ein ruhiger Hund kann sitzend auf dem 
Boden des Anhängers abgeschleppt werden: Legen Sie Teppiche 
aus, verwenden Sie immer eine Abdeckung und überschreiten Sie 
nicht mehr als 100 lbs. Abschleppen Sie niemals einen erregbaren 
Hund in Ihrem Anhänger, da er sich aussetzen oder versuchen 
könnte, herauszuspringen und dabei umkippen oder einen anderen 
Unfall verursachen könnte.

Vermeiden Sie Reiten bei Nacht
Geben Sie sich alle Mühe, Ihre Fahrten so zu planen, dass Sie 
nachts keinen Anhänger ziehen. Da Ihr Fahrzeug länger und 
schwerer ist, werden Sie weniger gut auf unsichtbare Gefahren 
reagieren können. Autofahrer sind möglicherweise nicht an Ihr 
längeres Fahrzeug gewöhnt und reagieren möglicherweise nicht 
angemessen darauf. Wenn Sie nachts fahren müssen, tragen Sie 
hel le, reflekt ierende Kleidung; verwenden Sie einen hel len 
Scheinwerfer und ein rotes, blinkendes Rücklicht an Ihrem Fahrrad. 
Bringen Sie in ähnlicher Weise ein rotes Blinklicht in den auf der 
Rückseite Ihrer Abdeckung aufgenähten Lampenträger, damit Sie 
besser gesehen werden können. Arbe i ten S ie n icht ohne 
o r d n u n g s g e m ä ß a n g e b r a c h t e R e fl e k t o r e n ; e r s e t z e n S i e 
beschädigte oder fehlende Reflektoren.



Verwenden Sie immer Ihre Abdeckung
B r i n g e n  S i e  I h r e  A b d e c k u n g  a n ,  u m I h r  K i n d  v o r 
umherfliegenden Trümmern zu schützen, wenn Sie Ihren 
Anhänger ziehen. Lassen Sie ein Kind niemals unbeaufsichtigt 
im direkten Sonnenlicht stehen, da ein Hitzestau im Anhänger 
ernsthafte Schäden verursachen kann. Öffnen oder schließen 
Sie die Vinyl-Abdeckung je nach Wetterlage, um Ihr Kind kühler 
oder wärmer zu halten. Überprüfen Sie regelmäßig, ob sie sich 
wohlfühlen.

Verwendung bei kühlem Wetter
Bei Temperaturen von 60 bis 700 Grad oder kälter können Sie 
sich auch ohne schwere Kleidung wohlfühlen, da Ihre Tretkraft 
dazu beiträgt, Sie warm zu halten. Wenn Sie jedoch die 
Inaktivität des Kindes5 s berücksichtigen, das im Anhänger sitzt 
- gekoppelt mit einem möglichen Windchill-Faktor - kann ein 
zusätzlicher Pullover oder eine Jacke erforderlich sein, damit 
es nicht zu kalt wird.

Tragen Sie Helme
Das haben zahlreiche Studien gezeigt:
- Kopfverletzungen die Hauptursache für Todesfälle beim 
Radfahren sind; und,
- Helme verhindern oder verringern Kopfverletzungen von 
Radfahrern.

Für die Sicherheit ist es wichtig, dass sowohl Radfahrer als 
auch Passagiere jederzeit zugelassene Fahrradhelme tragen. 
Gehen Sie kein Risiko ein.

Korrekte Räder und Reifen sind unerlässlich
Verwenden Sie nur die werksseitig gelieferten Räder und halten 
Sie diese ordnungsgemäß gewartet. Pumpen Sie die Reifen auf 
30-35 P.S.I. auf und überprüfen Sie den Druck vor jedem 
Gebrauch. Verwenden Sie keine Reifen mit höherem Druck, da 
d e r A n h ä n g e r b e i l e i c h te r B e l a s tu n g s p r u n g h a f t u n d 
kippgefährdet ist. Wir empfehlen nur Reifen mit Straßenprofil. 
Verwenden Sie keine Noppen. Aus Stabilitätsgründen müssen 
gewölbte Räder zur Außenseite des Anhängers hin versetzt sein 
(mit Reifen nahe am Außenrahmen, wodurch eine breitere Spur 
entsteht).
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Kennen Sie Ihre Anhängerkupplung
Klemmen Sie die Kupplung fest am Fahrradrahmen ein und 
überprüfen Sie bei jeder Benutzung des Anhängers, ob sie fest 
sitzt.

Verwenden Sie Ihre Flagge
Verwenden Sie immer die Sicherheitsvorrichtung flag一it ist eine 
wesentliche Sicherheitsvorrichtung. Die bewegliche Fahne hilft, 
Sie für Autofahrer und andere Radfahrer besser sichtbar zu 
machen.

Schützen Sie Ihr Kind
Wenn Sie ein Kind ziehen, verwenden Sie stets den Schultergurt, 
d e n B e c k e n g u r t  u n d d e n K i n d e r h e l m . L e g e n S i e d e n 
Sicherheitsgurt immer so an, dass jedes Kind sicher gehalten wird. 
Für maximale Stabilität und Sicherheit setzen Sie ein einzelnes 
Kind in die Mitte des Anhängers. Überprüfen Sie regelmäßig die 
P la t z i e rung de r Schu l t e rgu r te , i nsbesonde re be i e i nem 
schlafenden Kind. Prüfen Sie, dass ein Kind keinen Finger in die 
Radspeichen stecken kann.

Achten Sie darauf, dass Kinder beim Fahren im Anhänger durstig 
werden. Bringen Sie reichlich Wasser mit, besonders bei längeren 
Fahrten; bewahren Sie eine volle Wasserflasche im Anhänger auf, 
wo Ihre Kinder ihren Durst leicht löschen können, wenn sie es 
wünschen.

Beachten Sie Alters- und Größenbeschränkungen
Der Anhänger-Sitz ist nur für Kinder gedacht, die alt genug sind, 
einen Helm zu tragen und allein aufrecht zu sitzen. Ihr Kind muss 
über eine ausreichende Nackenfestigkeit verfügen, um den Kopf 
beim Anhängering aufrecht zu halten. Erkundigen Sie sich bei 
Ihrem Kinderarzt, wenn Sie unsicher sind, ob Ihr Kind aufrecht 
sitzen und den Kopf hochhalten kann. Tragen Sie niemals ein Kind, 
dessen Sitzhöhe (mit Helm) über dem Überrollbügel liegt, da die 
Verletzungsgefahr im Falle eines Umkippens deutlich höher ist.

Befolgen Sie die Strassenverkehrsregeln
Fahrräder sind Fahrzeuge und müssen alle Kilometer der Straße 
beachten. Signalisieren Sie beim Abbiegen und Anhalten immer; 
fahren Sie mit beiden Händen auf dem Lenker, außer beim 
Signalisieren. 



Suchen Sie vorausschauend nach gefährlichen Situationen und 
nehmen Sie den Abbiegeverkehr vorweg. Achten Sie auf 
parkende Autos und sich öffnende Türen. Fahren Sie nie ohne 
Stoppzeichen und niemals gegen den Gegenverkehr. Warnen Sie 
auf Radwegen akustisch, wenn Sie von hinten an Fußgängern 
v o r b e i f a h r e n . We n n S i e d i e ö r t l i c h e n u n d s t a a t l i c h e n 
Fahrradvorschriften nicht kennen, wenden Sie sich für weitere 
Informationen an die Polizei oder das Kraftfahrzeugservice in 
Ihrer Nähe.
Informationen zum sicheren Radfahren finden Sie in der 
Bedienungsanleitung Ihres Führungsfahrrads.

Haben Sie Spaß in der Defensive
Der Anhänger ist nicht nur praktisch und einfach zu handhaben, 
sondern ermöglicht es Menschen und Kindern, sich bei Regen 
oder Sonnenschein gemeinsam im Freien zu vergnügen. Die 
Tatsache, dass Sie gleichzeitig Bewegung und frische Luft 
bekommen, ist ein zusätzlicher Vorteil! Ganz gleich, ob Sie in den 
Anhänger-Laden gehen, auf der anderen Seite der Stadt ein 
Picknick machen oder einen längeren Urlaub machen wollen. 
Genießen Sie Ihre Symsky Anhänger und denken Sie daran... 
FAHREN SIE IMMER VORSICHTIG!
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WARNUNG

Anhänger können umkippen und dabei Schäden am 
Anhänger und schwere Verletzungen an Radfahrer oder 
Fahrgästen verursachen.

VERMEIDEN Sie insbesondere die Ursachen für das 
Umkippen:
● Kinder, die sich lehnen oder hüpfen
● Schlaglöcher, Bordsteine, andere 
Straßenbehinderungen
● Sich zu schnell abwechseln
● Plötzliches Ausweichen
● Abgelegene Kurven
● Unsachgemäßer Radeinbau
● Unsachgemäßes Befüllen der Reifen

● "WARNUNG Lassen Sie das Kind niemals unbeaufsichtigt.
● W A R N U N G  V e r g e w i s s e r n  S i e  s i c h ,  d a s s  a l l e 
Verriegelungsvorrichtungen vor der Benutzung eingerastet sind.
●WARNUNG Um Verletzungen zu vermeiden, stellen Sie bitte 
sicher, dass das Kind beim Auseinanderfalten nicht in die Nähe der 
Verriegelungen kommt. und dieses Produkt zu falten".
●"WARNUNG Lassen Sie das Kind nicht mit diesem Produkt 
spielen”
●"WARNUNG Verwenden Sie einen Gurt, sobald das Kind ohne 
Hilfe sitzen kann".
●"WARNUNG Diese Sitzeinheit ist nicht für Kinder unter 6 Monaten 
geeignet".
●"WARNUNG Benutzen Sie immer das Rückhaltesystem”
●"WARNUNG Überprüfen Sie, ob die Kinderwagenkarosserie, die 
Sitzeinheit oder die Autositzbefestigung Geräte vor der Verwendung 
korrekt eingerastet sind".
● "WARNUNG D ieses P roduk t i s t n i ch t zum Lau fen ode r 
Schlittschuhlaufen geeignet.

1 . J e d e a m G r i ff u n d / o d e r a n d e r R ü c k s e i t e d e r 
Rückenlehne und/oder an den Seiten des Fahrzeugs 
angebrach te Las t bee in t räch t ig t d ie S tab i l i t ä t des 
Fahrzeugs.
2 . Jeder zusätz l i che S i tz muss deut l i ch au f se ine 
Kompatibilität mit einem bestimmten Fahrzeug hinweisen.
3. Zubehörteile, die vom Hersteller nicht genehmigt sind, 
dürfen nicht verwendet werden.
4. Für Kinderwagenaufbauten mit einer Länge von weniger 
als 800 mm darf das Produkt nicht verwendet werden, 
sobald das Kind in der Lage ist, allein zu sitzen, sich 
umzudrehen und sich auf Händen und Knien nach oben zu 
schieben. 



Remolque infantil - Manual del Usuario

Gracias por la compra de un remolque infantil de alta calidad. Por 
razones de seguridad, le sugerimos que lea este manual 
cuidadosamente.

Paso 1

El contenido del paquete incluye:

-Marco del remolque (x 1 Pieza)

-Rueda trasera (x2 Piezas)

-Rueda de Jogger (x 1 Pieza)

-Rueda de control (x2 Piezas)

-Barra de remolque (x 1 Pieza)

-Bolsa de herramientas (x 1 Pieza)

-Instrucción (x1 Pieza)

Paso 2
Enlace la barra de remolque. 
Pliegue la barra de remolque 
hacia el frente, fíjela con una 
abrazadera azul.

Paso 3
Abra el marco del Portabebé e instale el marco como lo que se 
muestra en la imagen.

ADVERTENCIA
Los ambos pasadores de seguridad deben estar 
bloqueados en su lugar antes de utilizar el remolque, de lo 
contrario, la barra antivuelco o la lengüeta podrían 
moverse y provocar un accidente o lesiones graves.

ES
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     2 7' ruedas             Barra de remolque16' rueda con brazos 
de rueda

Desplegar el remolque:

Levante el manillar El manillar debajo del 
marco principal

Gire el gancho Presione el manillar 
hacia atrás

Fije los tubos con el 
gancho

Está listo para uso, como 
se muestra en esta foto



Plegar el remolque:

Ajuste el manillar a la 
posición inferior

Abra el velcro del respaldo

Presione los ganchos 
hacia abajo 

Presione el tubo del 
manillar hacia abajo 

Póngalo abajo como lo que 
se muestra en la foto

Plegado como así
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Cuenta con un arnés de 
seguridad de 5 puntos para 
un/a niño/a 

Cuenta con un arnés de 
seguridad de 5 puntos para 
dos niños/as.

¡Atención!
Ajuste las correas de los hombros a las proporciones más 
pequeñas de un/a niño/a. Las hebillas y ganchos de correa cerca 
del cuello del/de la niño/a pueden causar lesiones graves. Evite 
acercarlos demasiado al cuello del/de la niño/a.

●Uno/a o dos niños/as
1. Retire la correa para el hombro de los rincones del asiento.
2.Asienta a los/las niños/as en el remolque.
3. Tire de los cinturones en el medio entre las piernas de los/las 
niños/as.
4. Fije las correas de los hombros al asiento.
5.Cierre por última vez la hebilla horizontal sobre el vientre 
del/de la niño/a.

Diseño y función del remolque

  Cochecito / estilo(A)        Jogger/ estilo (B)        Tráiler / estilo (C)



La rueda es de liberación rápida. Mantenga presionado el botón 
azul, insértelo en el orificio hasta que escuche el sonido de 
“clic”.
B: Estilo de Jogger: 16 * Rueda con brazos de rueda.
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A: Estilo de Cochecito /Tráiler: 2 x 7* Instalación de ruedas de 
cochecito

Paso 1
Instalación de ruedas traseras.
Inserte las ruedas traseras en el eje debajo del marco hasta 
escuchar el sonido de "clic".

clic

Paso 2

Afloje el tornillo en el acoplamiento y 
mueva el acoplamiento sobre el 
marco. Asegúrese de que el 
acoplamiento se asiente en el marco 
firmemente y que no se pueda 
aflojar. La cinta de seguridad debe 
ser envuelta alrededor del marco 
para garantizar la seguridad de 
los/las niños/as en caso de que el 
acoplamiento se separe.



Paso 3
Para que el remolque sea visible en el 
tráfico, conecte la bandera de seguridad 
a l sopor te en e l lado izqu ierdo de l 
remolque.

Paso 4
En caso de lluvia, jale hacia abajo el 
protector de transparente contra lluvia y 
conéctelo al velcro. El dosel del remolque 
es resistente al agua. Luego utilice un 
poco de spray impermeabilizante.

Paso 5
El remolque cuenta con un sistema de 
suspensión.

Paso 6
Cuando usted c ier ra e l f reno en e l 
manillar y presiona el tornil lo "B", el 
remolque ya no puede avanzar.

Guarde este manual bien para consultar los eventuales 
problemas.
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¡Por favor, preste atención a las notas de seguridad siguientes!

1. Carga total máxima: 36 kg.
2. Carga máxima: 18 kg.
3. No modifique el remolque técnicamente. 
4. No coloque cargas adicionales a la barra de tracción.
5. Velocidad máxima permitida del remolque: máx. 16 km / h.
6. No utilice el remolque en carreteras rocosas u otras carreteras 
peligrosas.
7. Nunca deje a los/las niños/as en el remolque sin vigilancia.
8. El jinete debe tener por lo menos 18 años y estar en buena 
condición física.
9. El jinete y los/las niños/as deben utilizar cascos de seguridad 
aprobados.
10. Capacidad máxima para dos niños/as no mayores de 3 años.
11. E n s a m b l e e l  r e m o l q u e e s t r i c t a m e n t e s e g ú n e s t a s 
instrucciones.
12. Nunca estacione el remolque cerca de una zanja o en camino 
peligroso.
13. Verifique la presión de aire de las ruedas antes de cada viaje.
14. Inspeccione si la bicicleta esté en buenas condiciones 
técnicas.
15. Siempre compruebe si la conexión del acoplamiento sea 
correcta.
16. Tenga cuidado al circular por el tráfico, especialmente en 
curvas y pendientes.
17. Se sug ie re u t i l i za r espe jos re t rov isores para poder 

inspeccioanr el remolque mientras conduce.
18. El dosel debe estar siempre cerrado para proteger a los/las 
niños/as.
19. Siempre inspeccione si todas las partes del remolque estén 
conectadas de manera correcta y firme.

Cuidado del tejido
El remolque está fabricado con un poliéster resistente y duradero. 
El tejido está recubierto para impermeabilidad. Puede limpiar el 
tejido fácilmente con jabón suave o detergente y agua tibia. Para 
eliminar las manchas persistentes, utilice un cepillo de cerdas de 
nylon. Cuando el remolque no esté en uso, guarde su remolque en 
un lugar seco y bien ventilado; para evitar moho, séquelo 
completamente antes de almacenarlo.



El te j i do de po l i és te r se desvanecerá even tua lmen te , 
especialmente cuando se exponga bajo la luz solar directa. Para 
extender la vida útil del tejido, así como del enganche y otros 
componentes, no almacene su remolque bajo la luz solar 
directamente. No utilice lejía para limpiarlo, ya que dañará el 
tejido. El tejido es una parte importante de la estructura de su 
remolque, y proporciona un sobre de seguridad para los/las 
niños/as. Reemplace cualquier tejido que esté rasgado, rayado o 
dañado a tiempo.

GUÍA DE SEGURIDAD
Utilice una bicicleta y un remolque bien mantenidos.
Utilice una bicicleta que esté en buenas condiciones y tenga 
buenos frenos. La inspección de seguridad frecuente de su 
bicicleta es esencial. Inspeccione y realice mantenimiento para 
su remolque.

Cargar su remolque
No sobrecargue el remolque. El límite máximo de carga del 
remolque para niños/as y / o carga es de 88 lbs. Al colocar los/las 
niños/as o carga en el remolque, mantenga la carga centrada o 
hacia adelante del eje. Empaque la carga lo más bajo posible y 
asegúrese de que los artículos no puedan moverse. Los objetos 
sueltos y pesados pueden lesionar a los pasajeros en caso de 
una parada repentina o vuelco.

Arrancar y parar
Debido al peso adicional del remolque, una bicicleta con un 
remolque será más lenta para arrancar y parar. Y debido a su 
longitud, requiere más tiempo para cruzar calles o caminos. Toda 
su bicicleta es más pesada y menos sensible. Esto significa que 
debe pensar más para anticipar las paradas, giros y arranques. 
Tenga en cuenta que su remolque se extiende más a la 
izquierda; tenga en cuenta esta diferencia al girar, pasar 
peatones o acercarse a obstáculos (como postes en ciclovías). 
Le recomendamos que pase un tiempo experimentando con un 
remolque cargado en un área no ocupada para familiarizarse con 
el funcionamiento de este remolque.
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Prevenir el vuelco del remolque
Al igual que los remolques de automóviles y motocicletas, los 
remolques de bicicletas pueden volcarse. Para evitar riesgos de 
volcarse: No jale su remolque sobre bordillos ni golpee agujeros u 
otras obstrucciones en el camino. Indique a los/las niños/as que no 
reboten, se balanceen o se inclinen, lo que puede provocar el 
cambio de peso. No haga giros o descensos a alta velocidad al 
llevar del remolque.
Siempre venga con precaución a las 5 M.P.H. o menos, ya que el 
remolque no puede ser inclinado en un giro como lo hace la bicicleta. 
No viaje más rápido que 15 M.P.H. bajo cualquier circunstancia para 
todas las irregularidades de la carretera y su lentitud para reaccionar 
se magnifica enormemente.

Ajuste, alerta, piloto adulto
Para j a la r un remo lque seguramen te , debe se r un c i c l i s ta 
experimentado y adaptable a las circunstancias. Debe estar alerta, 
tener buena vista y oído, y la fuerza adecuada en sus piernas, brazos y 
manos. Nunca permita que un/a niño/a o adolescente lleve de su 
remolque porque es probable que carezca de la capacidad física y el 
juicio necesario.

No utilice auriculares u otra distracción
No conduzca ni pasee con auriculares, radios u otras distracciones. 
Debe poder escuchar el tráfico circundante y concentrarse en el 
ciclismo en todo momento.

No vehículos motorizados
Su remolque solo está diseñado para ser utilziado junto con 
bicicletas con pedal; Nunca lo lleve con un vehículo motorizado, ya 
que el aumento de la aceleración y la velocidad podrían dañar el 
remolque o hacer que el remolque se voltee.

Evite conducir en el tráfico
Recomendamos que no conduce en el tráfico. Si debe viajar en el 
tráfico, no jale su remolque en carreteras altas, calles concurridas o 
en calles inseguras para conducir bicicleta con niños.
Nunca asuma que se le dará el derecho de paso, incluso si es 
legalmente suyo.



Su hijo/a es una carga preciosa; su seguridad no debe confiarse 
a un/a conductor/a de automóvil cuya atención o respeto por los 
ciclistas se desconoce. Tenga cuidado al llevar su remolque en 
rutas en bicicleta o en carriles para bicicletas, especialmente en 
las intersecciones.

Conducir en superficies limpias y pavimentadas
Su remolque no está diseñado para uso en carretera. Remolcar 
a un/a niño/a fuera de la carretera puede ser muy peligroso. 
Cualquier golpe o irregularidad podría causar un vuelco y 
lesiones graves al ciclista o al pasajero, o daños al remolque.

Cruce sobre vías de ferrocarril; recortes de acera y surcos de 
carreteras a 90 °. Conducir en paralelo o en ángulos agudos a 
tales obstáculos puede causar un choque.

Conducir cuando el suelo es resbaladizo
Tenga especial cuidado en condiciones húmedas, lluviosas o 
heladas. Su capacidad para controlar y parar su bicicleta cuando 
remolca un remolque se ve muy afectada.
En condiciones húmedas, aplique los frenos regularmente para 
asegurarse de que las llantas y las pastillas de freno estén libres 
de agua. Evite el frenado forzado que puede provocar un 
patinazo peligroso. Conduzca despacio y permita un mayor 
margen de seguridad al arrancar, parar y girar.
No conduzca sobre las superficies donde haya arena, grava, 
hielo, aceite u otras sustancias resbaladizas; Si debe pasar 
sobre las superficies resbaladizas, camine y empuje su bicicleta 
y remolque.

Navegar por bordillos, escaleras y escaleras mecánicas
Nunca remolque su remolque sobre bordillos; El jinete debe 
desmontar y caminar sobre cualquier bordillo. Si debe atravesar 
las escaleras, evite perder de control: haga que los/las niños/as 
salgan del remolque y desconecten el remolque de la bicicleta; 
L l e v e  c u i d a d o s a m e n t e  s u  r e m o l q u e  y  b i c i c l e t a 
independientemente para subir o bajar de las escaleras. Nunca 
lleve su bicicleta o remolque en las escaleras mecánicas.
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Usar con precaución con las mascotas
Su remolque no está diseñado para proteger a las mascotas. Puede 
remolcar a un gato u otra mascota pequeña si están en un porta 
mascotas fijado al marco del remolque. Puede remolcar a un perro 
tranquilo sentado en el piso del remolque: Ponga la alfombra para 
mayor comodidad, siempre utilice una cubierta y nunca remolque 
una mascota con peso más de 100 libras. Nunca remolque un perro 
excitable en su remolque, ya que puede embestir o intentar saltar, 
lo que podrá causar un vuelco u otro accidente.

Evitar conducir de noche
Haga todo lo posible para organizar sus viajes para no viajar con un 
remolque por la noche. Debido a que su bicicleta es más larga y 
pesada, será menos capaz de reaccionar ante peligros invisibles. 
Es posib le que los conductores de automóvi les no estén 
acostumbrados a su bicicleta más larga y que no reaccionen 
apropiadamente. Si debe viajar de noche, utilice ropa brillante y 
reflectante; ut i l ice un faro br i l lante y una luz trasera roja 
intermitente en su bicicleta. Además, coloque una luz roja 
intermitente en la lengüeta del portalámparas cosida en la parte 
posterior de la cubierta para que pueda verla más fácilmente. No 
opere sin reflectores adheridos de manera correcta; Reemplace los 
reflectores rotos o faltantes.

Siempre utilizar su cubierta
Coloque su cubierta para proteger a su hijo/a de los escombros al 
llevar su remolque. Nunca deje a un/a niño/a desatendido/a bajo la 
luz directa del sol porque la acumulación de calor en el remolque 
puede provicar daños graves. Abra o cierre la cubierta de vinilo 
depende del clima, para hacer que su hijo/a se sienta más fresco/a 
o más cálido/a. Verifique regularmente para asegurarse de que su 
hijo/a esté cómodo/a.

Utilzar en clima frío
Cuando la temperatura es de 60-70 ° o más fría, usted puede 
sentirse cómodo/a sin ropa pesada porque su esfuerzo de pedaleo 
le ayuda a mantenerse caliente. Sin embargo, cuando se considera 
la inactividad del/de la niño/a sentado en el remolque, junto con un 
posible enfriamiento del viento, es posible que el/la niño/a necesite 
un suéter o chaqueta adicional para que no se enfríe demasiado.



Utilizar cascos
Numerosos estudios han demostrado que:
· Las lesiones en la cabeza son la principal causa de muertes en 
accidente de bicicleta; y,
· Los cascos previenen o reducen a las lesiones en la cabeza de 
los ciclistas.

En el motivo de garantizar la seguridad, es esencial que tanto el 
ciclista como los pasajeros utilicen cascos de ciclismo aprobados 
en todo momento. No se arriesgue.

Ruedas y neumáticos adecuados son esenciales
So lo u t i l i ce l as ruedas sumin i s t radas de l f ab r i can te y 
manténgalas en buen estado. Infle los neumáticos a 30-35 P.S.I. y 
verifique la presión antes de cada viaje. No utilice los neumáticos 
de mayor presión, ya que el remolque será voluminoso y 
propenso a volcarse con cargas livianas. Solo recomendamos 
que se utilizan los neumáticos con banda de rodadura en la calle. 
No utilice los pasadores. Para lograr la mayor estabilidad, las 
ruedas inclinadas deben estar desplazadas hacia el lado exterior 
d e l  r e m o l q u e ( n e u m á t i c o s c e r c a d e l  m a r c o e x t e r i o r , 
proporcionando una pista más ancha).

Conocer su enganche de remolque
Sujete el enganche al marco de la bicicleta firmemente y 
inspeccione si está apretado cada vez que utilice el remolque.

Utilizar su bandera
Siempre utilice la bandera de seguridad - es un dispositivo de 
seguridad esencial. La bandera en movimiento le ayudará a ser 
más visible para los automovilistas y otros ciclistas.

Proteger a su hijo/a
Al llevar de un niño, utilice el arnés para hombros, el cinturón de 
regazo y el casco para niños en todo momento. Siempre 
abróchese el cinturón de seguridad para que cada niño/a quede 
sujeto/a seguramente. Para lograr la máxima estabilidad y 
seguridad, asiente a un/a niño/a en el centro del remolque. 
Inspeccione regularmente la colocación de las correas de los 
hombros, especialmente para un/a niño/a dormido/a. Verifique 
que un/a niño/a no pueda meter un dedo en las ruedas móviles.
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Tenga en cuenta que los/las niños/as en el remolque tienen sed 
durante el viaje. Traiga mucha agua, especialmente en viajes 
largos; mantenga una botella de agua llena en el remolque donde 
sus hijos/as puedan beber fácilmente si desean.

Observar restricciones de edad y altura
El asiento del remolque está destinado solo a niños/as lo 
suficientemente mayores como para utilizar un casco y sentarse 
erguidos solos. Su hijo/a debe tener la fuerza adecuada en el 
cuello para mantener la cabeza erguida mientras se arrastra. 
Consulte con su pediatra si no está seguro de la capacidad de su 
hijo/a para sentarse y mantener la cabeza erguida. Nunca cargue 
a un/a niño/a cuya altura sentada (con casco) esté por encima de 
la barra antivuelco, ya que su probabilidad de lesión es mayor en 
el caso de que se vuelque.

Seguir las reglas del camino
Las bicicletas son vehículos y están obligados a observar todas 
las curvas de la carretera. Siempre señale los giros y paradas; 
Conduzca con las ambas manos en el manillar, excepto cuando 
haga señales. Vigile con anticipación las situaciones peligrosas y 
anticipe el tránsito. Cuidado con los autos estacionados y las 
puertas abiertas. Nunca interrumpa las señales y nunca circule 
contra el tráfico. En los carriles de bicicletas, dé una advertencia 
audible cuando pase peatones por detrás. Si no conoce las 
reg lamen tac iones l oca les y es ta ta les sob re b i c i c l e tas , 
comuníquese con la oficina de policía o vehículos motorizados de 
su localidad para lograr más información.
Consulte el manual del usuario de su bicicleta principal para 
saber información sobre ciclismo seguro.

Disfrutar y conducir defensivamente
Además de ser práctico y fácil de utilizar, el remolque permite que 
las personas y los niños salgan al aire libre para divertirse juntos, 
no importa lluvia o luz de sol. ¡El hecho de que esté haciendo 
ejercicio y aire fresco al mismo tiempo es un beneficio adicional! 
Entonces, ya sea que vaya a la tienda de la esquina, al otro lado 
de la ciudad para hacer un picnic o para unas vacaciones 
prolongadas. Disfrute de su remolque de Symsky y recuerde... 
¡SIEMPRE CONDUZCA DEFENSIVAMENTE!
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ADVERTENCIA

Los remolques pueden volcarse y causar daños al remolque 
y lesiones graves al ciclista o los pasajeros.

EVITE las causas de volcarse, especialmente:
●Niños/as inclinados/as o rebotando
● G o l p e a r  b a c h e s ,  b o r d i l l o s ,  o t r a s 
obstrucciones en la carretera
●Girar turnos con velocidad demasiado rápida
●Desvío repentino
●Giros fuera del banco
●Instalación incorrecta de 
las ruedas
●Los neumáticos inflados 
inadecuados.

●"ADVERTENCIA Nunca deje al/a la niño/a desatendido/a".
"ADVERTENCIA Asegúrese de que todos los dispositivos ●

de bloqueo estén activados antes de utilizar el remolque".
"ADVERTENCIA Para evitar lesiones, asegúrese de ●

mantener el remolque alejado al/a la niño/a cuando se 
despliegue.

"ADVERTENCIA No permita que el/la niño/a juegue con el ●
remolque".

"ADVERTENCIA Utilic un arnés tan pronto como el/la ●
niño/a pueda sentarse sin ayuda".

"ADVERTENCIA El asiento del remolque no es adecuado ●
para los niños menores de 6 meses".

"ADVERTENCIA Siempre utilice el sistema de retención".●
"ADVERTENCIA Compruebe que el cuerpo del cochecito o ●

el asiento o los dispositivos de fijación del asiento del 
automóvil estén enganchados de manera correcta antes de 
utilizar el remolque".

"ADVERTENCIA Este remolque no es adecuado para correr ●
o patinar".

1.Cualquier carga colocada en el manillar y / o en la 
parte posterior del respaldo y / o en los lados del 
vehículo afectará la estabilidad del vehículo.
2.Cualquier asiento adicional deberá indicar 
claramente su compatibilidad con el vehículo 
específico.
3. No utilice los accesorios que no estén aprobados 
por el fabricante.
4. Para los cuerpos de cochecitos con una longitud 
inferior a 800 mm, no se puede utilizar este remolque 
hasta que el/la niño/a pueda sentarse solamente, 
darse la vuelta y levantarse sobre sus manos y 
rodillas. 



Rimorchio per bambini – Manuale d'uso

Congratulazioni per aver acquistato questo rimorchio per 
bambini di alta qualità. Per ragioni di sicurezza, ti consigliamo di 
leggere attentamente questo manuale.

Step 1

Questa figura mostra i componenti:

-Telaio del rimorchio (x1 PZ)

-Ruota posteriore (x2 PZ)

-Ruota frontale (x1 PZ)

-Ruota passeggino (x2 PZ)

-Barra rimorchio (x1 PZ)

-Sacca attrezzi (x1 PZ)

-Istruzioni (x1 PZ)

STEP 2
Collegare la barra rimorchio. 
Ripiegare la barra di traino in 
avanti, fissarla con un morsetto 
blu.

Step 3
Aprire il telaio del baldacchino e installarlo come in figura.

 AVVERTENZA
Entrambi i perni di sicurezza devono essere fissati in 
sicurezza prima di utilizzare il rimorchio, altrimenti il   la 
barra o il morsetto potrebbero allentarsi e causare un 
incidente o lesioni gravi.

IT
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  Two 7' wheels               Tow bar16' wheel with 
wheel arms 

Aprire il rimorchio:

Tirare verso l'alto il 
manubrio

Il manubrio e' situate 
sotto al telaio principale

Ruotare il gancio verso 
l'altro

Premere il manubrio 
verso il basso

Fissare le sbarre con gli 
utensili appropriati

Installazione completa 
come in figura
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Ripiegare il rimorchio:

Regolare il manubrio nella 
posizione piu' bassa

Aprire il Velcro della parte 
posteriore

Premere i ganci verso il 
basso

Premere il manubrio verso 
il basso

Inserirlo nel rimorchio 
come in figura

Ripiegato come in figura

Uso corretto dell'imbracatura 
a 5 punti per un bambino.

Uso corretto dell'imbracatura 
a 5 punti per due bambini.

Attenzione!
Regolare le cintura rispetto alle proporzioni del bambino piu' 
piccolo. Le fibbie e i ganci delle cinture vicino al collo del 
bambino possono causare gravi lesioni. Evitare di stringerli 
troppo vicino al collo.

Uno o due bambini

1. Rimuovere le cinture delle spalle agli angoli del sedile

2.Mettere i bambini a sedere nel rimorchio

3. Allacciare le cinture al centro tra le gambe dei bambini

4. Assicurare le cinture delle spalle al sedile

5.Chiudere la fibbia orizzontale sul ventre del bambino.

Design e funzioni del rimorchio 

  Stile passeggino (A)           Stile jogger (B)          Stile rimorchio (C)



Ruote a sgancio rapido. tenere premuto il pulsante blu, inserire 
nel foro fino a che non si sente un clic.

B: Stile jogger: 16* route con raggi
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A: Stile passeggino: installare due 7* ruote da passeggino Step 1
Installazione ruote posteriori.
Inserire le ruote posteriori nell'asse nella parte inferiore del 
telaio fino a quando non si sentite un "clic".

clic

Step 2

Al lentare la v i te del la coppia e 
spostarla sul telaio. Accertarsi che 
la coppia sia ben stretta sul telaio e 
che non possa essere allentata. La 
cinghia di sicurezza deve essere 
a v v o l t a  a t t o r n o  a l  t e l a i o  p e r 
garantire la sicurezza dei bambini 
nel caso in cui la coppia si stacchi.



Step 3
Collegare la bandierina di sicurezza al 
supporto sul lato sinistro del rimorchio 
affinche' sia visibile nel traffico.

Step 4
I n  c a s o  d i  p i o g g i a ,  a b b a s s a r e  i l 
parapioggia trasparente e fissarlo con il 
velcro. Il baldacchino del rimorchio è 
impermeabile. Infine usare dello spray 
impermeabilizzante.

Step 5
Sistema di sospensione del rimorchio.

Step 6
Quando si usa il freno sul manubrio e si 
preme indiret tamente la v i te "B". In 
ques to s ta to , i l r imo rch io non può 
muoversi.

Si prega di conservare questo manuale in modo che 
possa aiutarvi in caso di problemi.
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Si prega di fare attenzione alle note di sicurezza sottostanti.

1. Carico massimo totale: 36 kg
2. Carico massimo nel rimorchio: 18 kg
3. Non apportare modifiche tecniche al rimorchio
4. Non agganciare altri carichi alla barra di rimorchio
5. Velocità massima consentita: 16 km / h
6. Non utilizzare il rimorchio su strade rocciose o altre strade 
pericolose
7. Non lasciare mai i bambini incustoditi all'interno del rimorchio 
8. Il pilota che guida il rimorchio deve essere maggiorenne ed 
essere in buone condizioni fisiche
9. Sia il pilota che i bambini devono indossare elmetti di sicurezza 
adatti
10. Utilizzabile al massimo da due bambini di età non superiore ai 
3 anni
11. Si prega di montare il rimorchio rigorosamente seguendo 
queste istruzioni
12. Non parcheggiare mai il rimorchio vicino a una buca o una 
strada pericolosa
13. Controllare la pressione dell'aria delle gomme prima di ogni 
uso
14. Verificare sempre che la bicicletta sia in buone condizioni 
15. Controllare sempre che la coppia sia ben collegata e salda
16. Prestare attenzione durante la guida nel traffico, in particolare 
in presenza di curve e pendenze
17. Si consiglia di utilizzare specchietti retrovisori per avere 
visibilita' del rimorchio durante la guida
18. Il baldacchino dovrebbe essere sempre chiuso per proteggere 
i bambini al suo interno
19. Controllare sempre che tutte le parti del rimorchio siano 
collegate in sicurezza e in maniera corretta

Cura del tessuto
Il rimorchio è costruito con poliestere resistente e durevole. Il 
tessuto è rivestito per essere impermeabile e puo' essere pulito 
facilmente con con acqua calda mista a qualsiasi sapone o 
detergente delicato. Per rimuovere le macchie piu' ostinate, 
utilizzare una spazzola con setole in nylon. Quando il prodotto non 
viene utilizzato a lungo, riporlo in un'area asciutta e ben ventilata; 
asciugarlo prima di riporlo per evitare che si formi della muffa.



Il tessuto in poliestere si sbiadirà eventualmente, specialmente 
se esposto direttamente alla luce solare. Per prolungare la 
durata del tessuto, del gancio e di altre parti, non conservare il 
r imorch io d i re t tamente sot to la luce so lare. Non usare 
candeggina per pulirlo, in quanto questo danneggerebbe il 
tessuto. 
Il tessuto è una parte importante del telaio del rimorchio ed e' qui 
chei bambini devono trovarsi in completa sicurezza. Pertanto, 
sostituire qualsiasi parte del tessuto strappata, rovinata o 
danneggiata in altro modo.

GUIDA DI SICUREZZA
Utilizzare biciclette e rimorchi in ottime condizioni.
Utilizzare una bicicletta in buone condizioni tecniche, con i freni 
ben funzionanti. E' essenziale controllare frequentemente la 
sicurezza della vostra bici. Ispezionare e manutenere anche il 
vostro rimorchio.

Caricare il rimorchio
Non sovraccaricare il rimorchio. Il limite di peso massimo totale 
del rimorchio per bambini e/o altri oggetti è di 88 libbre. Quando 
bambini o altri oggetti si trovano nel rimorchio, mantenere il peso 
del carico al centro dell'asse o spostato in avanti. Inserire il 
carico il più basso possibile all'interno del rimorchio in modo che 
gli oggetti non possano spostarsi durante il tragitto. Oggetti 
sparsi e pesanti possono ferire i passeggeri in caso di arresto 
improvviso o di ribaltamento del rimorchio.

Partenza e frenata
A causa del peso aggiuntivo del rimorchio, la bicicletta che traina 
il rimorchio partira' e frenera' piu' lentamente e, a causa della 
lunghezza totale, richiedera' più tempo per attraversare la 
strada.
L'intero veicolo è più pesante e meno reattivo. Pertanto, dovete 
pensare velocemente e anticipare quando frenerete, curverete o 
ripartirete. Notare che il rimorchio si estende ulteriormente verso 
sinistra; tenere conto di questa differenza quando si curva, si 
passa v ic ino a pedoni o s i approcciano ostacol i (come 
marciapiedi delle piste ciclabili). Vi consigliamo di dedicare del 
tempo per far pratica con un rimorchio ben carico, in un'area non 
trafficata, per acquisire familiarità con il suo funzionamento.
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Prevenire il capovolgimento del rimorchio
Proprio come per i rimorchi di automobili e motociclette, i rimorchi per 
biciclette possono ribaltarsi. Per evitare che questo accada: non guidare il 
rimorchio sopra il marciapiede o dentro buche o altri ostacoli stradali. Dire 
ai bambini di non rimbalzare all'interno o appoggiarsi su un lato, in quanto 
cio' puo' causare uno spostamento di peso. Non effettuare curve o discese 
ad alta velocità quando si traina il rimorchio.
Frenare sempre con cautela a meno di 5 M.P.H., poiché il trailer non può 
frenare velocemente.

Svoltare come con una normale bicicletta. Non viaggiare oltre i 15 
M.P.H., in quanto tutte le irregolarità della manto stradale e la 
vostra prontezza di reazione sono notevolmente amplificate.

Pilota adulto, reattivo e in forma
Per trainare in sicurezza un rimorchio, e' necessario che guidi un 
pilota esperto e in forma. Questa persona deve essere reattiva, con 
una buona vista e udito, e un'adeguata forza nelle gambe, nelle 
braccia e nelle mani. Non consentire che un bambino o un 
adolescente trainino il rimorchio perché è probabile che non 
dispongano delle capacità fisiche o del giudizio necessari.

No auricolari o altre distrazioni
Non pedalare o trascinare con cuffie, radio o altre distrazioni 
accese. Dovete essere in grado di sentire i rumori del traffico 
circostante e concentrarvi su una guida sicura in ogni momento.

No a veicoli a motore
Il rimorchio è destinato esclusivamente all'uso con biciclette a 
pedal i ; non trainarlo mai con un veicolo a motore, poiché 
l'accelerazione e la velocità maggiori potrebbero danneggiare il 
rimorchio o provocarne il ribaltamento.

Evitare di guidare nel traffico
Vi sconsigliamo di guidare nel traffico. Qualora dobbiate farlo, non 
trainare il rimorchio in autostrada, su strade trafficate o su strade 
non sicure per andare in bici con dei bambini.
Non dare mai per scontato che verrete lasciati passare per primi, 
anche se legalmente avreste questa priorita'.



Il vostro bambino è la cosa piu' importante; la sua sicurezza non 
dovrebbe essere affidata a un pilota che e' noto per non avere un 
buon giudizio o una buona considerazione per i ciclisti in 
generale. Prestare attenzione quando si traina il rimorchio su 
piste ciclabili o, in particolare agli incroci.

Guidare su superfici sgombre e pavimentate
Il rimorchio non è destinato all'uso su strade. Trainare un 
bambino fuori strada può essere particolarmente pericoloso. 
Eventuali urti o irregolarità del manto stradale possono portare 
al ribaltamento del rimorchio e a gravi lesioni per il ciclista e il 
passeggero, o danni al rimorchio stesso.

Fare attenzione se attraversate i binari ferroviari, i marciapiede 
o incroci stradali a 90 °. Guidare parallelamente o ad angoli acuti 
rispetto a tali ostacoli può causare un incidente.

Guida su terreno scivoloso
Prestare particolare attenzione in condizioni di terreno bagnato, 
pioggia o ghiaccio. La capacità di controllare e fermare la bici 
durante il traino di un rimorchio è notevolmente piu' difficile.
In condizioni di terreno bagnato, frenare periodicamente 
assicurarsi di rimuovere l'acqua in eccesso dai cerchioni e dalle 
past ig l ie. Evi tare f renate brusche che possono causare 
slittamenti pericolosi. Guidare lentamente e consentire un 
maggiore margine di sicurezza alla partenza, in frenata e in 
curva.
Non guidare su superfici dove sono presenti sabbia, ghiaia, 
ghiaccio, olio o altre sostanze scivolose; se e' necessario 
guidare su superfici scivolose, portare a mano la bici e il 
rimorchio.

Guida su marciapiedi, scale o scale mobili
Non trainare mai il rimorchio su un marciapiede; il pilota deve 
scendere e trascinarlo a mano su qualsiasi marciapiede. Se e' 
necessario attraversare delle scale, evitare di perdere i l 
controllo: fare prima uscire i bambini dal rimorchio e scollegarlo 
d a l l a  b i c i ;  t r a i n a r e c o n c u r a i l  r i m o r c h i o e l a  b i c i , 
indipendentemente, su o giù per le scale. Non guidare o trainare 
mai la bici o il rimorchio su scale mobili.
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Usare con cure con gli animali domestici
Il rimorchio non è progettato per proteggere gli animali domestici. E' 
possibile trasportare un gatto o un altro animale domestico di 
piccola taglia se si trovano in un baldacchino fissato al telaio del 
rimorchio. Un cane, se sedato, può essere trasportato seduto sul 
pavimento del rimorchio: aggiungere moquette per il massimo 
comfort, usare sempre un telo protettivo e non superare mai i 100 
kg di peso. Non trasportare mai un cane agitato, poiché potrebbe 
lanciarsi o tentare di saltare causandone il ribaltamento o altri 
incidenti.

Evitare di guidare di notte
Cercate di programmare i vostri viaggi in modo da dover uscire di 
notte, poiché il veicolo è più lungo e più pesante del normale e, 
pertanto, sarete meno in grado di reagire a pericoli poco visibili. I 
conducenti di automobili potrebbero non essere abituati ad un 
veicolo di questa lunghezza e potrebbero non reagire in modo 
appropriato. Se e' necessario guidare di notte, indossare abiti 
luminosi e riflettenti; usare un faretto luminoso e un fanale 
posteriore rosso lampeggiante. Inoltre, fissare una luce rossa 
lampeggiante nella linguetta che si trova sul retro del telo protettivo 
in modo da poter essere più facilmente visibili. Non guidare senza 
fanali funzionanti correttamente; sostituire i fanali rotti o mancanti.

Usare sempre le protezioni
Fissare la protezione per proteggere il bambino da detriti vari 
quando si traina il rimorchio. Non lasciare mai un bambino 
incustodito sotto luce diretta del sole perché l'aumento del calore 
nel rimorchio può causare gravi lesioni. Aprire o chiudere il telo 
protet t ivo a seconda del le condiz ioni metereologiche, per 
man tene re i l bamb ino a l f r esco o a l ca ldo . Con t ro l l a re 
periodicamente per assicurarsi che i bambino sia comodo.

Uso quando fa freddo
Quando la temperatura è tra i 60-700 o ancora più fredda, potreste 
sentirvi a vostro agio anche senza indossare indumenti pesanti 
perché lo sforzo della pedalata vi aiutera' a mantenervi al caldo. 
Tuttavia, se si considera che il bambino seduto nel rimorchio non e' 
attivo, considerata la temperatura e il soffiare del vento, potrebbe 
essere necessario un maglione o una giacca in più per evitare che 
faccia troppo freddo.



Indossare il casco
Numerosi studi dimostrano che:
La lesione alla testa è la principale conseguenza degli incidenti in 
bicicletta; e che,
I caschi prevengono o riducono le lesioni alla testa dei ciclisti.

Per la vostra sicurezza, è fondamentale che il pilota e i passeggeri 
indossino sempre caschi omologati. Non correte rischi.

Ruote e gomme in buone condizioni sono essenziali
Utilizzare solo le ruote fornite dal produttore e manutenerle 
regolarmente. Gonfiare gli pneumatici fino a 30-35 P.S.I. e 
controllare la pressione prima di ogni uscita. Non pressurizzare 
troppo gli pneumatici, poiché il rimorchio rischiera' di rimbalzare e 
quindi di ribaltarsi con carichi leggeri. Consigliamo solo pneumatici 
con battistrada. Non usare rotelle. Per motivi di stabilità, le ruote 
devono essere esterne al rimorchio (gli pneumatici vicini al telaio 
esterno, generando una carreggiata più ampia).

Prendere familiarita' con il gancio da traino
Fissare saldamente il gancio alla bicicletta e verificare che sia 
saldo in sicurezza ogni volta che si utilizza il rimorchio.

Usare la bandierina
Usare sempre la bandierina di sicurezza - è un dispositivo di 
sicurezza essenziale. La bandierina vi renderà più visibili agli 
automobilisti e agli altri ciclisti.

Proteggere il vostro bambino
Quando si traina un bambino, usare sempre l'imbracatura per le 
spalle, la cintura sull'addome e il casco per bambini. Allacciare 
sempre la cintura in modo che il bambino sia imbracato in 
sicurezza. Per ottenere la massima stabilità e sicurezza, far 
sedere un solo bambino al centro del rimorchio. Controllare 
periodicamente il posizionamento delle cinghie, in particolare se il 
bambino dorme. Verificare che il bambino non riesca ad infilare le 
dita nei raggi delle ruote.
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Ricordate che i bambini hanno sete quando si trovano nel 
rimorchio. Portare con se' molta acqua, specialmente per i viaggi 
più lunghi; tenere una bottiglia piena d'acqua nel rimorchio dove i 
bambini possono facilmente dissetarsi quando hanno sete.

Osservare le restrizioni di eta' e altezza
Il sedile del rimorchio è progettato solo per i bambini abbastanza 
grandi da indossare un casco e sedersi da soli. Il collo del 
bambino deve essere abbastanza robusto per tenere la testa 
sollevata durante il tragitto. Verificare con il proprio pediatra se 
non si è sicuri della capacità del bambino di sedere in posizione 
verticale e tenere la testa sollevata. Non trasportare mai un 
bambino che, con l'elmetto, e' piu' alto della barra portante, in 
quanto la possibil ità di farsi male sara' considerevolmente 
maggiore in caso di caduta o ribaltamento.

Rispettare le norme stradali
Le biciclette sono veicoli come gli altri e sono tenute ad osservare 
tutte le norme del traffico. Segnalare sempre le svolte e le frenate; 
tenere entrambe le mani sul manubrio durante la guida tranne 
quando state segnalando curve e frenate. Anticipare situazioni 
pericolose e deviazioni del traffico. Fare attenzione alle macchine 
parcheggiate e alle portiere aperte. Non segnalare mai quando 
non avete intenzione di frenare non guidare mai contromano. 
Sulle piste ciclabili, segnalare in maniera che i pedoni vi possano 
sentire da dietro. Se non siete a conoscenza delle norme locali e 
statali sul traffico, contattare la polizia locale o la motorizzazione 
nelle vicinanze per ottenere ulteriori informazioni.
Fare riferimento al manuale di istruzioni della bicicletta per 
informazioni su una guida sicura.

Divertitevi con prudenza
Oltre ad essere pratico e facile da usare, il rimorchio consente a 
persone e bambini di divertirsi all'aria aperta insieme, sia in caso 
di pioggia o di giornate soleggiate. Ricordate che state facendo 
esercizio fisico all'aria aperta che e' allo stesso tempo un ulteriore 
vantaggio! Quindi, che voi stiate andando al negozio di alimentari, 
dall'altra parte della città per un picnic o per una vacanza, 
godetevi il   vostro nuovo rimorchio e ricordate ... GUIDARE 
SEMPRE CON PRUDENZA.
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AVVERTENZE

I rimorchi possono ribaltarsi causando danni al rimorchio e 
gravi lesioni al ciclista o ai passeggeri.

EVITARE le cause del possibile ribaltamento, in 
particolare:
●Bambini che si appoggiano su un lato o che 
rimbalzano all'interno
●Guidare dentro buche, cordoli, altri ostacoli 
stradali
●Curvare troppo velocemente
●Sterzare improvvisamente 
●Curve troppo larghe
●Installazione incorretta delle ruote
●Gonfiaggio incorretto degli 
pneumatici 

● "AVVERTENZA Non lasciare mai il bambino incustodito 
all'interno."
● "AVVERTENZA Assicurarsi di aver inserito tutti i dispositivi 
di blocco prima dell'uso."
● “AVVERTENZA Assicurarsi che il bambino sia a distanza 
durante l'apertura e la chiusura di questo prodotto”
● "AVVERTENZA Non lasciare che il bambino giochi con 
questo prodotto»
● "AVVERTENZA Utilizzare un'imbracatura se il bambino e' 
in grado di sedersi. Da solo”
● "AVVERTENZA Questo veicolo e i suoi sedili non sono 
adatti a bambini di età inferiore a 6 mesi»
● "AVVERTENZA Utilizzare sempre il sistema di 
imbracatura»
● “AVVERTENZA Verificare che il telaio del rimorchio, i sedili 
e i seggiolini sia fissati in sicurezza prima dell'uso. "
● " AVVERTENZA Questo prodotto non è adatto per correre o 
scivolare."

1. Se vi sono carichi agganciati al gancio di traino e / o 
sul retro del rimorchio e / o sui lati dello stesso, questo 
influirà sulla stabilità del veicolo.
2. Qualsiasi posto aggiuntivo deve essere chiaramente 
compatibile con un veicolo specifico.
3 . Non u t i l i zza re accesso r i non app rova t i da l 
produttore.
4. Per infanti la cui lunghezza del corpo e' inferiore a 
800 mm si prega di non usare questo prodotto o quando 
il bambino è in grado di sedersi da solo, di rotolare e di 
sollevarsi su mani e ginocchia. 
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